

ALMACENES EL LOUVER

Ofrece grandes rebajas de precio en todos los artículos de la presente temporada; Abrigos confeccionados; Piel; Echarcos de punto y s. da.

Inmensos surtidos en artículos batalla; Géneros blancos de hilo y algodón en todos sus anchos.

No olvide Vd. nuestro «Nuevo Reclamo» a 13 pesetas la pieza.

Robo de aves:

Participan de Cenes que el día 16 del actual, se cometió un robo en el cortijo denominado «Dos de Mayo», situado en término municipal de aquel pueblo.

Los «caicos» se apoderaron de ocho gallinas y dos gallos.

La benemérita practica gestiones con el fin de descubrir a los autores del hecho.

REMEDIO SOBERANO.—La «Pipiruzina granular» elverscente doctor Grau remedio soberano para combatir el artrismo, reuma, gota, ciática, arañilla, cólicos nefríticos, neuralgias, etcétera, ha obtenido las más altas recompensas en las exposiciones internacionales de Viena, Hispano Francesa de Zaragoza, Regional Gallega de Santiago de Galicia y Nacional Valenciana de Valencia, o sea en cuantas se ha presentado. Es el mejor disolvente del ácido úrico.

Guardia civil:

La de Oura ha detenido a Salvador Luis Jiménez, que se hallaba reclamado por la autoridad judicial.

La de Salobreña, al prófugo José Domingo García.

Cuerpo de Seguridad:

Los guardias Villegas y Fernández detuvieron a José Redondo Alvarez, de 22 años, y Antonio García Molina de 21, cuyos individuos, en la calle de Pavarneras, maltrataron de obra a Fernando Jiménez Muñoz Vázquez, de 19 años, estirándole, dejándole contra el suelo caer sobre una de las ventanas del establecimiento de bebidas establecido en dicha calle, propiedad de Francisco Fernández González, se causó una herida incisa en la región palmar de la mano izquierda, leve, que le fué curada en la casa de Socorro.

Los guardias Rafael Fernández y Bobles, detuvieron a José Martínez Sánchez, de 24 años, y José Rodríguez Espinola, de 23, que en la cuesta de los Albarqueros se encontraban fingiéndose agentes de policía.

El guardia Francisco Medina y el guardia municipal número 21, detuvieron a Andrés Salas Sánchez de 50 años, por promover escándalo, en estado de embriaguez en la plaza de las Pasiegas.

Los guardias Rafael Fernández y Víctor, denunciaron el automóvil número 328 de esta matrícula, por marchar por Puerta Real con excesiva velocidad y conducido por el conductor del correspondiente carnet y ser menor de edad.

Los guardias Bracero y Juan Marín, detuvieron a Miguel Palacios Serrano, de 24 años, por ocuparle un revolver en el Teatro Cervantes.

Comisión de Fomento

Ayer celebró sesión la Comisión de Fomento, adoptando los acuerdos que siguen:

En vista de los informes técnicos, que se cotecdan licencias para efectuar obras a don Enrique Martínez, don Angel Díez Tortosa, don Antonio de la Torre, don Juan Fernández Díaz, don Diego Quirantes, don Luis Sánchez, don Rosarío Mañas, don Juan de Dios Roca, don Eduardo Palma Ocaña, don Adolfo Robles, don Santiago Oliveras Santaló y don Eduardo Moreno Velasco.

También se acordó proponer: Denegar el permiso interesado por don Salvador Caballero para instalar una casa kiosco en el camino de Maracena y puente del Beiro.

Que se conceda permiso a don Santiago Oliveras Santaló para ampliar el panteón de familia, emplazado en el primer patio del Cementerio.

Que se deniegue la cesión del solar número 141 de la calle de Elvira, que solicitó don Bernardo Picayo Rivero.

Que se haga saber a don Anonio Teba López debe presentar proyecto debidamente autorizado de la reforma que intenta realizar en terrenos contiguos a la carretera de Granada a la de Vilchez a Almería.

Que se publiquen los edictos y se hagan las notificaciones que las Ordenanzas municipales determinan para oír reclamaciones contra la instalación de un motor eléctrico de 2 HP para dar movimiento a un torno de metales en el taller establecido en la casa número 15 de la calle del Agua (Albaldín) y contra la instalación de un taller de carpintería mecánica en el Centro Católico de Obreros del Ave María, del Triunfo.

Que en igual forma se oigan reclamaciones contra la instalación de la industria de trituración de borras y motor eléctrico de 17 HP en la casa número 19 de la calle del Agua de Cartuja y se pida informe al señor inspector provincial de Sanidad por invertirse como primera materia trapos viejos de todas procedencias.

Que por la Alcaldía puede accederse a lo solicitado por don Antonio Mesa para variar el fontanero del distrito de San Agustín, teniendo en cuenta las consideraciones que expone.

Que informe el jefe de Aguas acerca de la dotación que pudiese tener la instalación de una fuente pública en el Humilladero, según solicitan los vecinos.

Un caso extraordinario de fuerza

El periódico médico *Lancet* de Londres, publica el extraordinario «tour de force» realizado por un habitante de Viena llamado Breitbart, de treinta y cuatro años. Maravilló a un grupo de médicos, ingenieros, forjadores y atletas cortando con sus dientes cadenas de hierro y acero de medio centímetro de espesor.

Puso en círculo, y después en espiral, barras de hierro de cuatro centímetros de espesor, sirviéndose de sus dientes como tenazas; luego hundió de un solo puñetazo, en una plancha de doce centímetros y medio de espesor, un clavo al que previamente había cortado la punta con sus dientes, y por último, currió sirviéndose de la cabeza, un riel de diez centímetros de ancho por seis de alto.

Notas municipales

ORDEN DEL DIA PARA LA SESION DE HOY

Comunicación del ilustrísimo señor director general de Primera Enseñanza disponiendo se entregue al maestro nacional de niños del Fargue el solar para la construcción de escuelas, conforme a lo determinado en la Real orden de 26 de Enero último.

Otra del excelentísimo señor gobernador concediendo excepción de subasta para la adquisición de 300 metros cuadrados de adoquines.

Acuerdos de la Comisión de Fomento. La Comisión de Funciones públicas propone se desestime la solicitud de don J. Martín, en nombre de la Sociedad Obrera de Contratación y Publicidad, ofreciendo el anuncio de las fiestas en las cajas de cerillas de diez céntimos, en número de 150.000, por mil pesetas, por entender la Comisión que el escaso tiempo de que se dispone no permite que el anuncio se extienda por toda España.

La Comisión de Beneficencia y Sanidad propone la aprobación y pago de varias cuentas.

Decreto del alcalde nombrando, con el carácter de interino y sin perjuicio de dar cuenta al excelentísimo Ayuntamiento, a Miguel Ariza para cartero del Matadero público.

Otro disponiendo se dé cuenta a la Corporación de la comunicación del presidente del Sindicato de la Acequia Gorda participando que se cortarán las aguas desde el 28 del actual hasta el 2 de Abril por si el

excelentísimo Ayuntamiento tiene a bien acordar la ejecución de las obras que le corresponden y el pago de su importe.

Comunicación de don M. Romera, alcalde de barrio del Fargue, interesando, por ser la voluntad de la inmensa mayoría de los vecinos de la barriada, se abra una calle con el nombre de Avenida de Pascual Nacher, que puede ser muy bien la que da acceso al solar adquirido para la construcción de escuelas unitarias.

Estado de cuentas.—Existencia anterior, 688.11. Ingresos, 8.137.14. Total, pesetas 8.825.25. Deducidos los pagos, quedan en caja pesetas 3.334.55.

Precios de las carnes.—Becerro limpio, sin hueso, a 4.35 pesetas kilo; toro ídem, 4,15; borrego con hueso, 3,25.

Obras.—En las municipales trabajaron ayer 35 obreros.

Los presupuestos.—Ayer se reunió la Comisión de Presupuestos, presidida por el señor alcalde, y con asistencia de los señores Valdecasas, Garzón, F. Alves, Serrano, Casado y Velázquez.

Se dio cuenta de las modificaciones que propuso el Ayuntamiento al aprobar el proyecto de presupuesto del 22 al 23, quedando hechas según interesaba la Corporación.

Anécdotas

de artistas

LOS MEDICOS DE LOS ARTISTAS

Por si lo ignoran nuestros amables lectores, les diremos que, con arreglo a una de las bases del Sindicato de Actores, cada vez que ocurre el fallecimiento de un asociado, los compañeros contribuyen con dos pesetas por cabeza para formar un so corro, que se entrega a la familia del muerto.

Y sucedió, no ha mucho, que el delegado del Sindicato, en una compañía muy popular, se presentó en el cuarto de la tiple (una andaluza guapísima) para hacer efectivo un recibo de dos pesetas por el fallecimiento de un artista.

Otro muerto—comentó la madre de la tiple, que hacía poco acababa de pagar otras dos pesetas.— ¡Vaya por Dios! Y entregó el socorro.

Quiso la desgracia que tres días después murieran dos actores, y como es natural el delegado del Sindicato presentó a sus compañeros un par de recibos.

Llegó al cuarto de la famosa tiple, y al ver la madre dos recibos, y pensando en los dos que había pagado recientemente, exclamó:

— ¡Pero, qué... de médicos tienen esos cómicos!

EL DESPERTAR DE UNA MADRE

Iba camino de Barcelona la compañía en que figuraba la tiple de que hemos hecho mención en la anterior anécdota. Ocupaba con su madre y otros compañeros un departamento de primera, habiendo tomado asiento la mamá junto a una de las ventanillas que dan al pasillo del vagón.

En Zaragoza subió un viajero con una cara de esas que invitan a la carcajada franca y sonora.

El buen señor, que no era un conquistador ni mucho menos, se encontró con que el tren llevaba el completo, y con aire de resignación tomó asiento en su maleta, que había colocado en el pasillo del vagón, dando frente al cristal sobre el que, en una almohada de viaje, dormía la madre de la tiple.

A las siete o a la mañana despertó la mamá, y al ver a través del cristal la cara del pobre viajero, medio adormilado aún, creyendo que se estaba mirando al espejo:

— ¡Demonio! qué cara más rara tengo hoy—dijo.

La tiple y sus compañeros solieron el chorro de la risa, y el infeliz viajero, dándose cuenta de que él era el objeto de aquel regocijo, desapareció más corrido que la clásica mona.

PERDIDA.—El domingo último se extravió en el paseo del Salón una pulsera con un zafiro orlado de brillantes y zafiros, montado en platino. Es recuerdo de familia, y a quien lo entregue en la calle de Almirezcos, núm. 23, segundo, se le gratificará espléndidamente.

— ¡Vos... Armando!—exclamó Juana.—Yo.— ¡Mentira!

Williams miró a Coralina como interrogándola. La florista dijo: —Si, señorita, es él.

Entró Marieta. —¿Desde cuándo estás a mi servicio?—la interrogó el barón.

—Serví cinco años a la madre del señor conde, la señora condesa de Kergaz, y estoy con vos desde su muerte. Juana estaba aturrida.

Coralina y Marieta se fueron. Williams se arrojó a los pies de la joven.

—Dignaos oírme, señorita—dijo,—y os explicaré lo que me parece extraño. Yo soy el conde de Kergaz... Os vi un día... supe que os tendían un lazo infame; no os conocía, pero una transmigrada por mí agentes me indicó vuestra belleza y vuestra virtud. Quise veros, os vi sin que vos lo observais... y os amé.

—Pero caballero—repuso Juana,—qué peligro he corrido? ¿De qué lazo infame me hablais? —Un domingo fuisteis a Belleville, ¿no es verdad? —Sí.

—Dos hombres armaron disputa con León Rolland. —Es cierto.

Ecoss de Sociedad

Los señores doña Araceli Ramos Viñolo y don Guillermo García López, pidieron el día de San José, para su hermano don José Ramos Viñolo, la mano de la bella señorita Magdalena Fernández Guíjosa. Entre los novios cruzaronse valiosos regalos. La boda se efectuará en el próximo mes de Abril.

—Hoy sale para Madrid, con su familia, el inspector del movimiento de los ferrocarriles Andaluces, don José Gorrotxiza.

—Ha regresado de Madrid, el secretario del Duque de San Pedro de Galatino.

—Acaba de llegar a la Corte, el eminente pianista señor Rubinstein.

—El duque de Bivona salió anteayer de Madrid con dirección a Italia.

—Por el coronel de Artillería don Pedro Méndez y para su hijo el capitán de Artillería don Ramón Méndez Paradas, ha sido pedida la mano de la bella señorita Carmen Mercado Marcos. La boda se celebrará en breve.

—Ha regresado de su excursión cinematográfica, el consúl de la Argentina, don Enrique Ruiz Gómez.

—De Albama, a donde fué para asistir a una boda, ha regresado con su esposa el guarda almacén de la Compañía Arrendataria de Tabacas, don Juan Pérez Garzón.

—Ayer falleció víctima de rápida enfermedad, el jefe de Negociado de esta Intervención de Hacienda don Juan Garrido Isasa, el cual era muy estimado entre sus compañeros. Reciba su familia nuestro más sentido pésame.

En «La Española», San Jerónimo 10, se vende el calzado mejor y más barato.

—Para corsés elegantes y fajas ventrales higiénicas, la fábrica «La Española», Bibarrambla, 30.

D. Nicolás Martín

En el rápido de hoy regresará a Madrid nuestro querido paisano el excelentísimo señor don Nicolás Martín Navarro, vicepresidente de la Junta Central del Tiro Nacional y persona que goza de grandes simpatías en la corte y en Granada.

El señor Martín Navarro ha permanecido entre nosotros cuatro días, sin más objeto que el de saludar a sus numerosos amigos y admirar las bellezas naturales y artísticas de esta hermosa población, única en el mundo, donde hizo sus estudios, y donde se recuerda aún, a pesar del tiempo transcurrido, que su padre, profesor de la Escuela de Bellas Artes, fué uno de los pintores que, en el último tercio del pasado siglo, dieron más días de gloria al arte granadino.

Aún existen en esta ciudad, conservándose como verdaderas joyas de la pintura contemporánea, muchos cuadros del señor Martín, que se distinguen por la concepción de sus dibujos y por la riqueza de su colorido.

Sociedad Talía

El pasado domingo celebró esta sociedad una magnífica velada teatral en la que el cuadro que dirige el señor Melgar hizo las delicias de la concurrencia.

El local se hallaba totalmente ocupado por distinguidas familias y bellísimas jóvenes.

La velada fué un verdadero éxito. Distinguiéronse los señores Melgar, Avivar, Garés, Oseto, Hurtado, Vélez, Monedero, Aguirre, Martínez, Nicolás y Antonio y las señoritas María Polo, Petra Oseto, María, Mercedes Polo y Antonia.

El domingo próximo se celebrará otra gran velada, estrenándose una graciosísima obra.

Boletín Religioso

Santo del día. San Benito ab. y fundador.

Hoy día 21 estará el jubileo de las cuarenta horas en la Iglesia de San Gil, en sufragio de D.ª Carmen Guerrero, a devoción de sus alhucacas.

Tranvías Eléctricos de Granada

CONVOCATORIA

En cumplimiento a lo ordenado en el artículo 11 de los Estatutos de esta Sociedad, se convoca a los señores accionistas a Junta general ordinaria, que se celebrará el día 1.º de Abril próximo, a las tres de su tarde, en su domicilio social, calle de Reyes Católicos, número 10, con la siguiente orden del día:

1.ª Lectura de la Memoria y exámen y aprobación, en su caso, de las cuentas y balance correspondientes al ejercicio cerrado en 31 de Diciembre de 1922.

2.ª Así mismo se convoca a Junta general extraordinaria, que se celebrará a continuación de la ordinaria, para examinar los proyectos de la línea de Chauthina a Fuente Vaqueros y de Huétor Vega a Monachil, y en su caso acordar la construcción de las mismas así como la forma y medios para llevarlas a efecto.

3.ª Para asistir a dichas Juntas y tomar parte en sus deliberaciones y votaciones, los señores accionistas deberán depositar sus acciones o los resguardos de depósito de las mismas en la forma que determinan los Estatutos, en la Caja social, con seis días de anticipación al señalado para la celebración de aquéllas, a cuyo efecto se advierte que dicho depósito podrá hacerse todos los días laborables, de once de la mañana a seis de la tarde, en el referido domicilio social.

Granada 20 de Marzo de 1923.—El Presidente del Consejo de Administración, E. Weibel.

Nueva lechería

Desde el día 11 del actual se vendrá leche pura de cabras, al precio de 60 céntimos litro, en la calle de la Concepción, número 16, (bajo).

Se garantiza la pureza de esta leche, que puede ser analizada.

No se sirve a domicilio, por la mucha demanda del artículo

Sociedad Máxima de Muestras Sastres de Granada

AVISO

Teniendo en cuenta la jornada de ocho horas que utilizan los obreros de esta industria y la proximidad del Corpus en el presente año, esta Sociedad comunica por el presente aviso al público en general, que para evitar la aglomeración y los disgustos que origina el no entregar los trabajos con la debida puntualidad, sería conveniente anticipar a sus asociados los encargos que estimen necesarios para las próximas temporadas de Primavera y Verano, al objeto de que estos le sean entregados con la regularidad debida.—La Directiva.

Antonio López Villodres

Doctor en Medicina

Consulta general de medicina y especial de piel y secretas.

Horas de Consulta, de dos a cuatro.

Carrera del Genil, 75, primero

Se vende un magnífico armario de luna y un lavab en buen uso.

Darán razón San Juan de los Reyes, número 39.

Dr. Simancas

Consulta especial para enfermedades de ojos, nariz y garganta. De cinco a siete.

PASEO DE LA BOMBA, 7

Se alquila

Gran local propio para almacenes, garage o talleres, calle Recogidas, 10.—Razón: Placeta Tovar, 1.

Se e estan oficiales y aprendices sepan o no el oficio.—Corsetería «La Española».

Bibarrambla número 30.

SAN JOSE

Torres y López Hermanos

Fábrica de mosaicos, tubos de cemento, piedra artificial

Cementos Lafarge y Landfort

Azujeos artísticos y ordinarios de 1.ª calidad

Fábricas: Avenidas de Alfonso XII y de Ferrocarriles Andaluces (Fielato de San Lázaro).

DESPACHOS: Gran Vía, 46, y en la fábrica

Dirijase la correspondencia a Torres y López Hermanos, Gran Vía, 46, a don Valeriano Torres, Azacayas, 5.



Usted está inapetente

y la debilidad arruina su naturaleza y destruye todas sus seducciones.

Acabará usted siendo una mujer desgraciada si no toma enseguida el reconstituyente incomparable para la mujer:

El Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD

Más de 30 años de éxito creciente. Único aprobado por la Real Academia de Medicina. Rechace usted todo frasco donde no se lea en la etiqueta exterior HIPOFOSFITOS SALUD impreso en tinta roja.

Folleto de LA PUBLICIDAD

Hazañas de Rocambole

POR PONSON DU TERRAIL

— ¡Cómo!—¿Y las cartas que le he enviado? —Rocambole ha venido por ellas. Justamente Rocambole llegaba en aquel momento.

— ¡Capitán!—exclamó, quitándose el casaca.—

— ¡Dime dónde está Colar? —Eso no puede decirse a gritos.

— Ven, habla, ¿qué ocurre? — ¡Hay que los pájaros han estado próximos a escaparse.

— Juana y Coralina? — ¡Ciertamente.

— Pero ¿y Colar? ¿Dónde está Colar? — En Bougival, en la taberna, metido hace cinco días en una cuba.

— ¿Qué me dices? — Colar ha muerto y era preciso enterrarle.

— ¡Muerto!... ¿Pero dónde? ¿Cómo? ¿Cuándo? — De un tiro, en Bougival, hace los días que le he dicho. Le mató el conde Armando de Kergaz.

Williams dió un grito terrible. — ¡Entonces Armando ha encontrado a Juana.

Sin mi lo hubiera hecho. Y Rocambole le refirió lo que había pasado en Bougival.

El barón escuchó friamente esta relación.

— Colar era un hombre activo e inteligente—murmuró,—pero, en fin, ya veremos de sustituirle.

— ¡Amén!—dijo Rocambole. Tal fué la oración fúnebre de Colar. Williams meditó.

— ¿Está deshabitada la taberna desde que se cometió el asesinato? — Sí, señor.

— ¿Le tienes afecto? — ¡Yo!... No puedo sufrirlo; iría gustoso a verle guillotinar.

Williams abrió un pupitre y sacó una cartera llena de notas.

— ¡La hejé un momento y lojé: «Nicoló, condenado a veinte años de condena por robo nocturno y asesinato frustrado... se fugó de Rochefort en 184... Está completamente desfigurado; pero se le puede reconocer por una cicatriz que conserva en la sien derecha, parecida a una cuchillada.»

Williams guardó la cartera. — ¡Para la policía!—dijo,—un hombre

de tales antecedentes bien puede haber cometido otro asesinato. Lo acusaré de haber muerto a Colar.

— ¡No le ha muerto él! dijo Rocambole.

— ¡No importa. —Pero negará. —Habrá testigos. —¿Quién? — ¡Tú y la viuda Filipart afirmaréis haberlo visto.

— Pero si es falso. — ¡Vamos, Rocambole, eres muy joven, y necesito completar tu educación. No hay nada falso ni verdadero en el mundo.

Y Williams se dirigió a la habitación que ocupaba la señorita Juana.

— ¡Pues señor!—dijo para sí Rocambole,—¿para qué querrá el capitán que guillotinar a Nicoló? En fin, sea lo que quiera, ello es que no se portaba muy bien con nosotros.

Volvióse a Juana, a quien dejarnos en que le anunciaban la llegada del señor conde Armando de Kergaz.

Juana creyó ver aparecer a Armando pero de repente retrocedió asombrada. El hombre que se presentó a sus ojos era el barón Williams.

El barón llevaba un elegante traje de viaje; su semblante estaba impregnado de un tinte melancólico, grave y dulce.

— ¡Señorita!—murmuró después de algunos momentos de silencio,—perdonadme; yo soy el conde Armando de Kergaz.

Telegramas y Teletogramas de Madrid, Provincias y Extranjero

Blenorragia (Paragón) Electrol
 FARMACIA JOSE JIMENEZ
 Reyes Católicos, 52, Granada.
 Al por mayor:
 Pérez, Martín y C. Madrid.

MADRID

NOTICIAS DEL REY

En Palacio se han recibido noticias de haber llegado el Rey a Cartagena, donde ha sido objeto de un recibimiento muy cariñoso.

GASSET

Ha regresado de Valencia el ministro de Fomento, que viene muy satisfecho de su viaje.

Habiendo con los periodistas dijo que había visto en un periódico un artículo acerca de los stoks de trigo procedentes de restos de antiguas importaciones.

Manifestó que lo que se dice en dicho artículo es una fantasía.

Añadió que marchó a Málaga un ingeniero agrónomo, acompañado de varios jefes del ministerio, para informarse del peligro de contaminación de trigo de contamina.

El ministro esperaba que los ministros le comunicasen la rebaja.

Hoy se reunirá la Junta Central de Abastos para tratar de la rebaja de los precios en los artículos de consumo.

Por último, manifestó el ministro de Fomento que esta tarde será firmada una disposición autorizando la exportación de la lenteja.

INSPECTOR GENERAL A BARCELONA. — ¿QUE HARÁ RAVENTOS?

El ministro de la Gobernación conferenció con el nuevo inspector general de Seguridad de Barcelona, señor Quermi, quien seguramente mañana marchará a aquella capital.

El duque de Almodóvar del Valle no respondió a las preguntas que le hicieron los periodistas respecto a la actitud de las autoridades frente al manifiesto de los Sindicatos.

Un periodista le interrogó acerca de lo que hará el gobernador de Barcelona en vista de este asunto, contestando que el señor Raventos se cumplirá con su deber.

VISITAS A ALBA

Hoy visitaron al ministro de Estado el embajador de Inglaterra y los ministros de Suecia, Suiza y Polonia.

También le visitó nuestro agregado militar en la Embajada de España en Berlín.

ALHUCEMAS

El subsecretario de la Presidencia, señor Barroso, manifestó a los periodistas que el marqués de Alhucemas se encontraba mejor de su enfermedad, pero que continuaba en cama.

VISITA A CHAPAPIRIETA

Hoy visitó al ministro del Trabajo el presidente del Tribunal Supremo don Buenaventura Muñoz.

EL GENERAL UZQUETA

El general Gómez Uzqueta, gobernador del Campo de Gibraltar, ha rehusado el ofrecimiento del ministro de la Guerra nombrándole para cubrir una vacante en el Consejo Supremo de Guerra y Marina, por no considerarse lo suficientemente idóneo.

El señor Uzqueta ha regresado a su destino, habiendo fracasado, por tanto, las gestiones del señor Alcalá Zamora para proveer con un general de división de Caballería la vacante del general Fontán.

EL GENERAL BERENGUER

Dentro de pocos días prestará declaración ante el Consejo Supremo el general Berenguer, a consecuencia de las declaraciones del general Cavallanti en la causa que se instruye por el convoy de Tizza.

Cuando terminen dichas declaraciones volverá la causa a la Sala de Justicia del Supremo, para ver si procede elevarla a plenario contra los que en ella aparecen encartados.

TOROS EN MEJICO

Se reciben noticias de Méjico participando que el domingo se celebró en aquella plaza una corrida de toros.

El ganado, de Santín, resultó bueno. Freg y Silveti estuvieron superiores, cortando orejas.

ANTE EL SUPREMO DE GUERRA. DECLARACIONES DEL GENERAL NAVARRO Y OTROS JEFES

No era cierto que el general Navarro hubiera terminado ya de declarar ante el Supremo de Guerra.

Por el contrario, hoy declaró nuevamente y lo hizo con gran extensión.

El general Navarro, en conversación con otro general le dijo que acaso terminaría de declarar en la semana próxima, pues ya está declarado sobre detalles referentes al cautiverio.

En breve comparecerá ante el Consejo Supremo el capitán de Estado Mayor don Sigfredo Sáinz, que actuó de jefe de Estado Mayor de la columna de evacuación.

EL CORONEL DEL REY

Príncipe de Asturias se alojó a la

ROMANONES

El ministro de Gracia y Justicia regresó esta noche del campo.

Está preparando el indulto de reos que concederá el Rey en el próximo Viernes Santo.

LAS CORRIDAS DE TOROS

En el despacho oficial del director general de Orden Público se reunieron esta tarde los representantes de la Empresa de Madrid, de criadores de reses bravas, abonos, toreros y Prensa.

Trataron de la reforma del Reglamento y de otros puntos de gran interés para el desarrollo de las corridas de toros.

Se desconocen aún los acuerdos adoptados.

LA POLICIA DE BARCELONA. — ¿DIRECCION COLECTIVA?

Según comunican de Barcelona, el señor Borrú reunió a los comisarios de Policía, con quienes conferenció extensamente.

Les presentó al jefe interino de Policía, coronel don Francisco Moreno.

Después los comisarios celebraron una nueva reunión, acordando que si en el término de veinticuatro horas no se hacía el nombramiento de jefe superior presentarían la dimisión colectiva de sus cargos.

El comisario señor Casals, que fue despedido a Barcelona, ha regresado a Madrid.

ALMUERZO POLITICO

El conde de Bugallá reunió a almorzar en el Nuevo Club a los vicepresidentes y secretarios y al oficial mayor del Congreso de los Diputados.

Este obsequio quedó pendiente a causa del fallecimiento del señor Alendesaiz y no se ha verificado hasta hoy.

LA RECONSTITUCION DE LA HACIENDA

En el Congreso había esta tarde mucha desanimación.

Se comentaba la visita del Rey al señor Pedregal en el sentido de que don Alfonso había querido evitar que el señor Pedregal se marchara del Gobierno pretextando asuntos particulares y conseguir que el jefe reformista siga al frente del ministerio de Hacienda y aborde la reconstitución de la misma, poniendo en práctica el programa radical.

Las elecciones

¿SE CELEBRARAN EN JUNIO? Cuando se había anunciado que se disolverían las actuales Cortes hace dos semanas, muchos lo creyeron prematuro.

Después se dijo que el decreto se publicaría en la última semana de Marzo, y que en la segunda quincena de Abril se verificarían las elecciones.

Hoy, sin embargo, un personaje liberal ha hecho declaraciones que están siendo comentadísimo.

Afirmó que se equivocan, tanto los que suponen muy próximo el decreto de disolución, como los que todavía sostienen que no lo publicará este Gobierno.

Cuando el alto comisario, después de su venida a la Península, regrese a Marruecos, se implantará allí el voluntariado, y como consecuencia la repatriación de tropas.

Como el señor Silvela se muestra optimista y toca a su terminación el encasillado, el presidente considerará llegada la hora de poner a la firma del Rey el decreto de disolución de las actuales Cortes.

Dicho decreto se publicará en la primera quincena de Mayo, y el de convocatoria a elecciones generales tres semanas después.

Constituidas las Cortes, se discutirán el Mensaje de la Corona, las responsabilidades y los asuntos más urgentes.

En la primera decena de Agosto se suspenderán las sesiones, y las vacaciones de verano durarán cuarenta días, para que sean reanudadas las sesiones en la primera quincena de Septiembre.

El ministro de Hacienda presentará un proyecto de acabar con el déficit mediante la tributación de la riqueza oculta.

Con pequeñas modificaciones, el Gobierno de concentración tiene vida para dos años por lo menos.

PEDREGAL, SATISFECHO

El ministro de Hacienda, señor Pedregal, ha dicho a sus íntimos que está muy satisfecho de su paseo con el Rey.

Este acto de Soberano ha sido una ratificación de confianza al reformismo.

ROMANONES, CONFORME

No es cierto que el conde de Romanones haya hecho observaciones al presidente del Consejo sobre declaración ministerial que prepara el Gobierno.

Al contrario, el ministro de Justicia no opondrá ningún reparo al plan del presidente.

HOMENAJE A BORBON

Con motivo del pase a la reserva el próximo día 29 del general Borbón, el Ejército quiere tributarle un homenaje de simpatía.

HOMENAJE A AGUILERA

El Arma de Caballería desea manifestar públicamente sus simpatías al general Aguilera por su resolución de que sea nombrado vocal del Supremo de Guerra un general divisionario de Caballería.

LA FISCALIA DEL SUPREMO DE GUERRA

Se atribuye al Tribunal Supremo de Guerra el propósito de que cesen de intervenir como fiscales en las causas los que tengan categoría de coronel,

indicándose como fiscal al general Bermúdez de Castro o a un general de la Armada.

Esto indica que se va a proceder contra un general.

TOROS EN AMERICA

Se reciben cablegramas dando cuenta de que en la ciudad de Juárez se celebró una corrida de toros, lidiándose seis de la ganadería de Malparó, que resultaron bravos.

Salieri estuvo superior y Angeleto valiente.

INUNDACIONES

Con motivo de la copiosa lluvia que cayó esta mañana en Madrid, ocurrieron varias inundaciones parciales, teniendo que actuar los bomberos.

EL REGLAMENTO TAURINO

Se conocen detalles de la reunión taurina celebrada esta tarde bajo la presidencia del Director general de Seguridad.

Se cambiaron impresiones sobre los artículos del Reglamento cuya reforma se considera indispensable.

Se adoptaron los acuerdos siguientes: Obligar a las Empresas a colocar en las plazas una biscaña para pesar a los toros antes de lidiarlos.

Que en los carteles de abono consten las ganaderías a que pertenecen los toros que han de lidiarse, las fechas de las corridas y los nombres de los toreros que han de actuar en éstas.

Que cuando se suspenda una corrida después de comenzada, el precio de los toros que se queden sin matar, se destine íntegro a la Beneficencia.

Que se respete el derecho de los abogados a sus localidades, no sólo en las corridas de toros, sino también en las de novillos.

Como no se terminó el examen del Reglamento, se celebrará otra reunión.

LOS ENFERMOS

El ministro de la Gobernación, duque de Almodóvar del Valle, está enfermo de gripe.

El presidente del Consejo ha mejorado.

LAS RESPONSABILIDADES CIVILES

Se reunió la junta de Gobierno del Tribunal Supremo, para tratar de la designación de un Magistrado pedido por el Gobierno, para depurar responsabilidades administrativas.

El presidente del Supremo visitará mañana al Conde de Romanones, para darle cuenta del resultado de la reunión.

OSSORIO Y GALLARDO

El exministro señor Ossorio y Gallardo, ha declarado que en las futuras Cortes no será diputado y que no va a presentar su candidatura.

Hoy conferenció el señor Ossorio con don Antonio Maura, ignorándose si la entrevista tuviera carácter profesional o político.

LA GUERRA en Marruecos

EL PARTE DE MADRUGADA

Zona oriental. — A las 18 salió el Alto Comisario, a bordo del crucero «Reina Regente», de este puerto (Melilla) con rumbo a Ceuta.

Ayer fueron hostilizados las posiciones de Tizzi Alma y Gar Azugat. En esta última resultó contuso el soldado del regimiento del Rey Juan Ortega.

Un grupo de malhechores hizo un robo de ganado, siendo tiroteados por la guarnición de un bloque y perseguidos por fuerzas de la policía, que recuperó el ganado.

No actuó la aviación a causa del mal tiempo.

En la zona occidental, sin novedad.

EL POBLADO DE NADOR

Melilla. — Durante la visita del señor Silvela a Nador, el Presidente de la Junta de Arbitros presentó una moción pidiendo mejoras para el poblado, entre ellas la reconstitución de uno de los más importantes centros, que se halla en ruinas desde los sucesos.

CAÑONES ENEMIGOS

Melilla. — Los aviones bombardearon Sidi Dris, observando que todavía están emplazados los cañones que los rebeldes situaron hace poco tiempo.

EL MORO KADUR. — DECLARACIONES IMPORTANTES

Melilla. — El célebre moro Ben Kadur ha llegado a la plaza para conferenciar con el caid Abd-el-Kader.

Viene con dos mujeres y tres hijos, habiendo quedado el resto de su familia en su antigua casa de Quebdani.

Durante su evasión, pesó por Tafersit y Arit de Midar para entrevistarse con Dris El Rifi.

Como no lo encontrara decidió venir a la plaza.

Dice Ben Kadur que después de los sucesos de Julio de 1921, continuó en Dar Quebdani hasta hace nueve o diez meses, en que fue detenido por los benirriaguales.

Los rebeldes le llevaron a la fracción de Beni Guaya, de la kábila de Benirriaguales, donde ha permanecido hasta ahora.

No ha estado encerrado, pero sí sometido a estrecha vigilancia, habiéndole despojado los benirriaguales de cuanto tenía.

La víspera de los sucesos de Annual, Ben Kadur estuvo en la tienda de campaña del general Silvestre, que se hallaba con su hijo don Manuel.

Agrega Kadur que el general no daba muestras de inquietud, pudiendo observar que el señor Silvestre telefonaba con Melillí y radiotelegrafaba al general Berenguer.

Al día siguiente salió de Annual Silvestre, ignorando donde se dirigiera.

También ignora los detalles de los últimos momentos del general, pero sí sabe donde se encuentra enterrado este.

De paso para Quebdani se detuvo en Tuguntz, posición que estaba guarnecida por fuerzas de la brigada disciplinaria.

Habló Kadur con el jefe de Tuguntz, diciéndole que no se fiara de los contingentes indígenas.

Como no saliera el jefe, le hizo observaciones desde lejos.

Manifiesta el aludido moro que la posición de Quebdani carecía de viveres y de agua.

Los jefes y oficiales de la posición se salvaron por un milagro.

Kadur afirma que no contaba con elementos suficientes para resistir y hacer protestas de su amor a España.

La muerte del general Silvestre produjo hondo pesar, por ser gran amigo suyo.

Todos los comentarios giran al rededor de la llegada de Ben Kadur.

Se cree que su evasión se debe a gestiones de Dris El-Rifi.

Kadur permanecerá en Melilla varios días.

PROVINCIAS

NOTAS CATALANAS

Barcelona. — En el pueblo de Agromunt se declaró un incendio, quedando destruido un almacén de leña.

El Sindicato Libre ha publicado una nota dando cuenta del regreso de Italia del secretario de la Federación señor Legua y participando que se han establecido las relaciones inter-sindicales entre la Confederación española de Sindicatos Libres y la Confederación general de Trabajadores de Italia.

Esta mañana ha llegado el nuevo Presidente de la Audiencia Territorial don Angel Vera, a quien esperaban en la estación las autoridades.

GASOLINERA DESTRUIDA

San Fernando. — Esta mañana se declaró un incendio a bordo de la gasolinera de guerra «M. 3», anclada en el arsenal de la C. rraice, siendo pasto de las llamas.

A pesar de los trabajos hechos, se teme que haya explosión, las cuatro toneladas que la gasolinera tenía a bordo.

El capitán general del departamento ha salido para el arsenal.

UN HERIDO

Málaga. En el pueblo de Viciana, el joven Francisco Quiñones examinando una pistola, que se le disparó, resultando gravemente herido en una pierna.

EL IMPUESTO DE UTILIDADES

Sevilla. — Mañana se celebrará una manifestación de comerciantes e industriales concurrentes a la asamblea del domingo.

Se dirigirán al Gobierno civil, donde harán entrega de unas conclusiones.

Durante la manifestación cerrará el comercio.

LOS SINDICALISTAS LIBRES, CONTRA EL GOBERNADOR

Barcelona. — Esta noche, ha visitado las relaciones de los periódicos una comisión de los Sindicatos Libres.

Protestaron del atentado contra un obrero que fué muerto en la carretera de Hospital, y de que el Gobernador haya dicho que se trata de un crimen vulgar, cuando es evidente que tiene carácter societario.

Estuvieron en el Gobierno civil, pero el señor Raventos no los recibió, pretextando que estaba indispuerto.

Si el Gobernador terminó diciendo la comisión — no dimite, nosotros lo obligaremos a dimitir.

AUTOMOVIL DESPEÑADO

Barcelona. — En la carretera de Manresa a Monserrat volcó un automóvil, resultando muerto el chófer y gravemente heridos dos hombres y dos mujeres que í an en el vehículo.

UN GRANADINO MUERTO

Sevilla. — Comunican de Ecija, que ocurrió un desprendimiento en un almá de paja, quedando debajo los obreros Juan Alomar y Justo conocido por el «De Granadas».

El primero fué extraído con vida, pero el de Granada había muerto asfixiado, aunque se le auxilió rápidamente.

VUELTA AL TRABAJO

Juén. — Comunican de La Carolina que han vuelto al trabajo los obreros de la mina «Araceli», bajo la promesa de concederles las mismas mejoras que a los de la mina «El Guindo».

LOS REYES A SEVILLA

Sevilla. — Oficialmente se sabe que el día 8 de Abril, llegarán los Reyes a esta capital, para asistir a la bendición y entrega de la bandera de aviación.

Si no pudiera venir con los Reyes el Presidente del Consejo, los acompañaría el ministro de la Guerra.

El Rey permanecerá en Sevilla tres días, y la Reina una corta temporada, en compañía de los infantes.

EL REY EN CARTAGENA

Cartagena. — El Rey llegó a esta ciudad a las doce del día.

giando las transformaciones que ha experimentado.

En el muelle del Club de Regatas pasó el Rey revista a una compañía de infantería de Marina.

En una falúa se dirigió al acorazado «España».

Por la tarde visitó el arsenal, las obras de La Constructora y la base naval.

A las siete de la noche se verificó la recepción civil.

Por la noche, a bordo del acorazado «España», se celebró un banquete, asistiendo las autoridades.

UNA HUELGA

Bilbao. — A las once de la mañana, en los Altos Hornos de Baracaldo, se declararon en huelga 350 obreros.

LADRON DETENIDO

Oviedo. — Cuando intentaba internarse en Portugal, la Policía detuvo a un individuo que le pareció sospechoso.

Declaró que había robado cien pesetas en Mieres.

Después se supo que se llama Casimiro Simón, y que en unión de otros cuatro se fugó haie un mes de la cárcel, donde estaba por haber robado una joyería en Gijón.

GASOLINERA INCENDIADA

San Fernando. — En la gasolinera M. 3., se declaró un incendio que empezó por la proa.

Las autoridades ordenaron que fuesen arrojados al mar los proyectiles que guardan en el barco.

La operación la realizaron los tripulantes con gran riesgo de su vida, evitando una catástrofe.

Prestaron auxilio los cruceros «Cataluña», «Princesa de Asturias» y demás barcos fondeados.

El órgano conservador

«La Epoca» ataca a los vocales obreros del Instituto de Reformas Sociales por su actuación en la discusión del proyecto de contrato de trabajo.

Después de un ligero examen de las pretensiones obreras dice:

Cuando en tales términos se plantean problemas tan delicados, prescindiendo de las personas que los plantean, cuando es la que todos conocemos la realidad social, cultural y moral el obrerismo, cabe dudar de que lo que ha pretendido el señor Largo Caballero es hacer su poquito de revolución o un halago a las masas obreras, tanto más aprovechable cuanto más próximas se crean las elecciones.

Retirados o no del Instituto de Reformas Sociales los elementos patronales, sabían los representantes obreros que no había de triunfar su propuesta. Sabían también, y así o han dicho pública y particularmente, que los obreros españoles no tienen la preparación cultural adecuada para el referido control. Y sin embargo, no vacilaron en cometer la insinceridad de proponerlo y defenderlo!

¿No nos demuestra eso que lo que se busca es una plataforma bajo el pretexto de una declaración de principios?

Ausente la representación patronal del pleno del Instituto de Reformas Sociales, es innegable que el proyecto de contrato de trabajo, siendo mucha la valía técnica de quienes lo prepararon y mucha la competencia e imparcialidad de los vocales de Real decreto, saldrá sin aquellas garantías de acierto que la discusión serena podía proporcionar.

El contrato de trabajo ha recibido, pues, un golpe fatal por el prurito revolucionario del señor Largo Caballero y compañeros firmantes.

Todo ello viene en perjuicio del elemento obrero. Pero, ¿qué importa el obrerismo verdad a los obreros políticos que de sean dirigido?

Discusión interesante

También «La Epoca» censura la razón que, según los periódicos, ha encontrado el Consejo de ministros para eludir el precepto de la ley orgánica del Poder judicial, que prohíbe a los jefes y Tribunales entrometerse en asuntos que correspondan a la Administración, y que es: «No actúan de gobernadores civiles interinos los presidentes de las Audiencias?» Lugo no hay inconveniente legal para que el Tribunal Supremo, por su Sala de gobierno, nombre un magistrado que se entrometa en el funcionamiento de la Intervención general del Estado o del Tribunal de Cuentas del Reino o de las propias Cortes de la nación.

«La Epoca» no encuentra justificada esta razón, toda vez que la interinidad de los presidentes de las Audiencias fué para evitar que quedaran los Gobiernos civiles interinamente en manos de los políticos locales, y luego añade:

CAÑADAS

CIRUJANO DENTISTA
 Reyes Católicos, 57, pral. centro.
 Horas de

Los Labradores que quieran tener mayor rendimiento en sus cosechas no dejen de comprar los superfosfatos holandeses de los almacenes de la acreditada casa **LA PURISIMA**, de **LUIS SANCHEZ APONTE Y COMP.**
Baratillos, 5. Granada

ESTABLECIMIENTO TIPOGRÁFICO

Fernando Gómez de la Cruz
 GRACIA, 4.-GRANADA
 En esta casa se hacen toda clase de trabajos, para oficinas y comercios. Especialidad en trabajos varias tintas. Programas y carteles de espectáculos.

Ntra. Sra. de los Dolores

ABRICA DE PORTLAND ARTIFICIAL Y CAL HIDRAULICA EN SIERRA LERENA
 Propietaria, Dolores Romero Pozo
 OFICINAS, MIRASOL, 28, ANTES TORIL Granada Teléfono núm. 390

TALLER DE MECANICA

San Jerónimo 6.—Se hacen reparaciones en todos los sistemas de máquinas de coser, de hacer medias, de guantes y de badanas, en máquinas de escribir, gramófonos, bicicletas, cajas de fondos. Se compone toda clase de relojes a precios sin competencia. Esta casa garantiza cuantos trabajos se le confien. Hay piezas de recambio para las mismas.—San Jerónimo, 6, Granada.

Nuevo taller de relojería

La Viuda de Díaz Serrano (calle Mercedes, número 30) participa a su numerosa clientela que ha montado un taller de relojería y platería con todos los adelantos modernos, donde el público puede confiar toda clase de trabajos, siendo garantizados y a precios sumamente módicos. Esta casa también se encarga de reparaciones de relojes de pared y sobremesa.

LA CAMPANA.—Confitería y pastelería. Especialidad en bandejas para regalos, bodas y bautizos. Alhondiga, 17



SE COMPRA

una máquina registradora «National». Para ofertas escribir a Ramiro Capilla, Pinos Puente.

Mostrador Se vende uno muy elegante y con tapa de mármol.—Darán razón, Páco Seco de Lucena, 11.

SOCIEDAD ANONIMA CARRILLO

Fábrica de Superfosfatos, Abonos y Productos químicos en Atarfe

Oficinas, calle San Antón número, 20. Único depósito en Granada, calle de Gracia, núm. 10 para la venta de primeras materias y abonos completo para toda clase de cultivos. Depósitos en Málaga, Almería, Guadix, Baza, Montefrío y Motril.

La Estrella

Sociedad Anónima de Seguros.—MADRID
 CAPITAL DESEMBOLSADO, 5.000.000 DE PESETAS
 BANQUEROS: Banco de Gijón, Banco de Oviedo, Banco Hispano Americano y Banco Español del Río de la Plata.
 SEGUROS DE INCENDIOS = = = SEGUROS DE COSECHAS
 Subdirector en Granada y su provincia, D. Antonio Molina de Haro
 Oficinas, Plaza del Carmen, núm. 15
 Seguros de Valores.—Seguros Marítimos.—Seguros de paquetes por Ferrocarril.—Seguro individual.—Seguro de Responsabilidad civil.—Seguros de Accidentes del trabajo, a primas muy reducidas y respondiendo de riesgo de hernias sin pago de sobrepima.
 Subdirector en Granada y su provincia, D. Antonio Molina de Haro
 Oficinas, Plaza del Carmen, núm. 15
 LA ESTRELLA tiene hecho el depósito que previene la ley.

Lebón y Compañía

Fábricas de Gas y Electricidad

Servicio de calefacción por gas con contador automático, a precios reducidos. Alumbrado por gas, superior a todos los sistemas, por su economía y brillantez. Alumbrado eléctrico a igual precio de las Compañías similares, con servicio garantido y constante.

VENTA DE COK Y CAL

Servicio del cok a domicilio sin aumento en el precio, desde 450 kilos en adelante. PARA INFORMES, EN LAS OFICINAS, CALLE DE SAN ANTON, GRANADA

BENZOGENOL

No hay nada tan eficaz para combatir la bronquitis.—De venta en las farmacias Sueiro, Gran Vía, 13, y Covalada, San Jerónimo, 13.—Precio del frasco, 4 pesetas.

LO MEJOR PARA LAS CANAS

"LA HIGIENICA" Agua vegetal de Arroyo
 Premiada en varias exposiciones científicas con medalla de oro y plata. La mejor de todas las conocidas para restablecer progresivamente a los cabellos blancos su primitivo color. No mancha la piel ni la ropa. Es inofensiva, única y reconstituyente, puede usarse con la mano como si fuese la más recomendable loción de tocador. Se expende en todas las perfumerías y peluquerías de España y América.
 Depósito central: PRECIADOS, 56 - Madrid. ¡Desconfiar de las imitaciones!

La Unión y El Fénix Español
 Compañía de Seguros reunidos
 Capital social: 12.000.000 de pesetas efectivas
 Completamente desembolsado
 Agencias en todas las principales de España, Francia y Marruecos.
 50 AÑOS DE EXISTENCIA
 Seguros contra la vida.—Seguros contra incendios
 Seguros de valores.—Seguros sobre accidente.
 Subdirectores en Granada, D. Vicente Baquera. Calle de los Pizas, 2 D. Manuel Quintana, plaza del Carmen 15.

PEPTONA
ORTEGA
VINO DE UVA

Cápsulas Eupécticas del Dr. Pizá, de Morrhuol

Principio activo del aceite de hígado de bacalao. Únicas aprobadas y recomendadas por la Academia y Laboratorio de Ciencias Médicas. El más seguro é inofensivo medicamento para tratar con éxito la escrofulosis, raquitismo y demás diátesis que dependen del organismo. Son las más solubles, absorbibles y de pronta acción, debido a la lap espina y ácido lácteo. Cada cápsula contiene 0'25 gramos de morrhuol. Dosis: De 2 a 10 cápsulas al día.—Frasco de 40 cápsulas 2'50 VENTA EXCLUSIVA, FARMACIA SUEIRO, GRAN VIA, 13

LABRADORES

La mejor semilla de remolacha es la KLEIN WANSLESBEN patentada para España con la marca de "Victoria Original." El único depósito de esta marca lo tiene la casa Francisco Ariza, Sociedad en Comandita ALHONDIGA NUM. 11.—GRANADA
 Si queréis tener abundante cosecha comprad esta semilla y abonad las tierras con la Fórmula Especial que esta casa expende para este cultivo y el de patatas. También hay existencias de primeras materias para abonos y nitrato de sosa de 15'6 % de azoe directamente traído de Chile.

Los que sientan debilidad en la vista, usen el

OIDEO

FORTALECE Y AUMENTA LA VISTA A LAS PRIMERAS FRICCIONES
 Frasco de prueba, 3'75.—Frasco grande, 11 ptas.
 Venta exclusiva, en la FARMACIA SUEIRO, Gran Vía, 13

LA HUERFANITA

Interesante novela que ha merecido el honor de ser adaptada al cine por una de las empresas más poderosas del mundo

4 tomos que vale 4 pesetas SE VENDE EN LA ADMINISTRACION DE ESTE DIARIO, GRACIA, 4
 por 1'50 pesetas

Vinos y Cognac, marca Martos, O'Neale y Compañía SON LOS MEJORES QUE SE BEBEN

Pedid "Cortado 1876,-Fino "Montana,-"Amontillado A. B. C.,-"Moscatel 1864,-"Pedro Ximenez N. P. U.,-" Oloroso 1850 N. P. U., y el selecto Coñac Tres Coronas y Muy Viejo. Otra especialidad de la casa Martos, O'Neale y C.: Ponche Colón En la Administración de este diario se facilitan muestras y notas de precios